Bodiu I. Marius - Alin

. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

3r1 + 229 + 323 =8

21 4+ 229+ 23 =5

Iy +3$2+21’3 =6

. Se consider# vectorii: v, = 107 — 37) + * , Uy = W+ 7 + 2?,
— - —

Vy=-2i +35 — k.S se calculeze (U1, Vg, v3).

. S& se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (2,1, —2) si
este paralel cu vectorii v = (1,2, —1), ¥y = (7, -8, —2)

. Sa se determine unghiul format de dreptele: z =¢—3, y =2t—1, z = 5¢t,
r=2t—1, y=4¢, z =3t —6.

. S& se determine « astfel incat punctul M(«, 2a, 3) apartine sferei cu cen-
trul in punctul O(2, —4,—3) gi de razi r = 2.

. Sa se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(2,1,4) care trece prin curba I': « =4t, y =5¢, z = Tt, t € [0, 27].

. Sa se afle ecuatia normalei la curba:
T = cost,y = 2sint.

intr-un punct arbitrar.



Bugnar E. Andrei Emilut

. S& se afle inversa matricei:

1 2 3
01 4
0 0 5
. S se arate c& vectorii @ =27 + 27 + 2?,? =2 — 47 + 6?,? =

11— _— 11— .
5t - 27 + > k sunt coplanari.
. S& se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (3, -2, —2) si
o — - - -
are ca normala vectorul v' = ¢ +4j5 —2k.

-3 -5 —4
. Se considerad dreptele de ecuatii: dy : x =¥ _Z sids :

1 2 5
4 -3 -5
z ;r =Y 3 _Z 5 Sa se determine distanta dintre cele doua drepte.

. Se da ecuatia sferei 22 +y? + 22 — 252 +49y — 322 +4 = 0. Si se determine
centrul sferei si raza..

. Sa se determine ecuatia suprafetei obtinuta prin rotatia dreptei

3x —9y —20z+40=0
—3x+9y —202+40=0

in jurul axei Oy..

. Sa se afle ecuatia tangentei la curba:
. SRR |
x =cos’t,y =sin’t,t € [0, 27].

intr-un punct arbitrar.



Cosmulei C. Patric - Bogdan
. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

2x9 — 623 + 8x4 = —10
2x1 —4x3 + 6y = —8

6x1 + 4o — 1024 = 24
81’1 + 61’2 — 10263 =10

— =

N
. Se considera vectorii: 71:?—33' + k ,72:7+7+2k,?3:
— — —
—2i 4+35 — k.S se calculeze U1 x (V3 x ¥'3).

. S8 se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (2,1, —2) si
este paralel cu vectorii v = (—1,2,—1), 7'y = (7, -8, —3)

. S& se determine unghiul format de dreptele: z =t —3, y =2t —1, z = 5¢t,
r=-2t—1 y=4t+1, z=3t - 6.

. S& se determine « astfel incat punctul M («, 2a, 3) apartine sferei cu cen-
trul in punctul O(2,4, —3) si de razd r = 2.

. S& se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(2,1,4) care trece prin curba I': z = 4t%, y =5t, z = Tt, t € [0, 27].

. Sa se afle ecuatia normalei la curba:
T = t2, y =1.

intr-un punct arbitrar.



Cupsa S. Oana Adina

. S& se calculeze inversa matricei:

4 2 00
6 4 0 O
2 2 6 8
4 -2 4 6
. Se considers vectorii: 71 = -7 + 37 — ?, Vo = 37 + 7 - 3?. Sa

. — — . —>
se determine un versor v ortogonal pe v’y §i v's.

planul 7 determinat de

. S& se gseascd distanta de la punctul M(3,6,9) la
1,2).

punctele M7(2,—1,4), M3(2,-2,3), M3(—1,—
. S& se verifice daca dreptele: dy : ©=3t—1, y=4t, z=5tgidy: x =
t—3, y=2t—1, z =6t — 8 se gasesc in acelagi plan.
. Sa se determine ecuatia planului tangent la elipsoidul
2

x y? 22
4 9

1
+ + 36
in punctul My(1,2, —3).

. 54 se determine ecuatia suprafetei cilindrice care are generatoarele paralele
cu Oy si trece prin curba:

42 + 22 =3
y=0.

. Si se afle tangenta la curba: : x = cos®t,y = sin® t,pentru t = /4.



Cute P. Iacob

. S& se calculeze inversa matricei:

1 2 3
0 1 4
0 0 5
. Se consideri vectorii: ¥ = -7 + 27 — 2?, Vo= 37 + 7 — 3?. Sa

. — — . —
se determine un versor v ortogonal pe v’y §i v's.

. S& se determine ecuatia planului gtiind c& M (1,2, —3) este piciorul per-
pendicularei dusa din originea O(0,0,0) pe plan

. S& se verifice daca dreptele: d1: ©=2t—1, y=2t, z=5tsidy: x =
t—3, y=2t—1, z =6t — 8 se gisesc in acelagi plan.

. S& se determine ecuatia planului tangent la elipsoidul

2 2 2
x Y z
— =t —=1

4 9 36

in punctul My(1, -2, —3).

. Sa se determine ecuatia suprafetei cilindrice care are generatoarele paralele
cu Oz gi trece prin curba:

422 +29° =3
z=0.

. S4 se afle normala la curba: : z = cos® t,y = sin® t,pentru t = 7 /4.



Molnar . Lucian Gabriel
. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

201 — 329 +4x3 =6

1’1—21’2:3

$1—4$2+3Z’3:7

%

N
. Se considers vectorii: v = 27 — 37 +k, Uy = + 2

) 3 =
927 + 3? — K. Si se calculeze U1 x (Vg X V3)..

)

. S& se determine ecuatia planului care trece prin punctul M(—1,1,—2) si
este paralel cu vectorii v = (1, -2, —1), ¥y = (2, —4, —3)

. S& se determine unghiul format de dreptele: © =2t —3, y =4t —1, z = t,
r=-5t—1, y=t, 2 =06t—6.

. Se considerd punctul My(2,0,3) de pe sfera cu centrul in O(1,2,1) si de
razd R = 3. S& se scrie ecuatia planului tangent la sfera in punctul M.

. Sa se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(0,0,4) care trece prin curba I' : @ = cost, y =sint, z =0, t € [0, 27].

. Sa se afle ecuatia normalei la curba:
r=1ty= t2.

intr-un punct arbitrar.



Muresan I. Oana Alexandra

. S& se calculeze inversa matricei:

1 2 -3
2 1 2
3 0 1
. Se considers vectorii: 7' = -7 + 27 — E}, Vo = 37 + 7 - 3?. Sa

. — — .
se determine un versor v ortogonal pe v’y §i v's.

. S& se determine ecuatia planului gtiind c& M (1,0, —3) este piciorul per-
pendicularei dusa din originea O(0,0,0) pe plan

. S& se verifice daca dreptele: dy : =z =2t —1, y = 2t, z = 5t + 1 si
do: x=t—3, y=2t—1, z =06t — 8 se gisesc in acelagi plan.

. S& se determine ecuatia planului tangent la elipsoidul

2

r
4

2

2
Yy
L =1

C»-’Jli\z
(@)

in punctul My(—2,0,0).

. Sa se determine ecuatia suprafetei cilindrice care are generatoarele paralele
cu Oz si trece prin curba:

4y% 4+ 29% =3
z=0.

. S4 se afle normala la curba: : x = cos® t,y = 2sin® t,pentru t = 7 /4.



Neagos D. Dumitru Mihai

. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

T+ 2x9 + 3 — 224 =5
—2$1 —3$2+4$3 =7
—2x9+2x3 —x4 =1
S5x1— 222 +2x3 —3x4 =7

o . = - = = = =
. Se considera vectorii: v1 =211 +3j +k , Vo= 1 + j +2k, V3=
— e
—21i 4+3j5 — k. Sise calculeze U1 - (Vg X ¥'3).

. S& se determine ecuatia planului care trece prin punctul M(—1,1,—-2) si
este paralel cu vectorii v = (1,-2,—1), 7'y = (2,4, —3)

. Sa se determine unghiul format de dreptele: © = 2t—3, y = —4t—1, z = t,
r=-5t—1 y=—t, z=06t—6.

. Se considera punctul My(2,0,3) de pe sfera de ecuatie 22 + 3% + 2% = 13.
Sa se scrie ecuatia planului tangent la sferd in punctul Mj.

. S& se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(0,0,4) care trece prin curba I' : @ = 2cost, y =sint, z =0, t € [0, 27].

. Sa se afle ecuatia normalei la curba:
r=1ty= .

intr-un punct arbitrar.



Nicula E. Claudia Andreea

. S& se afle inversa matricei:

1 11
6 7 6
-1 2 0
. S se arate c& vectorii @ =27 + 27 + 2?,? =25 — 47 + 6?,? =

1l - 11— .
5t - 27 + > k sunt coplanari.
. S& se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (3,1, —2) si are
o — - i -
ca normala vectorul v' = ¢ +475 —3k.
. S& se determine ecuatia planului care trece prin dreapta x = 2t — 5, y =

3x+y—24+4=0

2t6,z_t+1§1esteparale1cudreapta{ 42 42:—6=0

. S& se determine generatoarele rectilinii ale hiperboloidului cu o panza

22 2 22
%% + 1 1 paralele cu planul 2x + 3y +4z — 5 =0..

. Sa se determine ecuatia suprafetei obtinuta prin rotatia cercului:

z=0
(y=3>2+(2-6>=9
in jurul axei Oy.
. Sa se calculeze curbura curbei:

r=2cos’t,y = 3sin’¢,t € [0,27].



10

. o e — s "
. Se considera vectorii: v'; =247 — 3
1

Orban M. Marton Gyozo Ianos

. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

3r1 + 229 + 323 =4
21’1+21’2+1’3:1
I +3$2+21’3:22
Y

)

+ , U
97 + 3? — . S4 se calculeze (U1, V2, U'3).

S8 se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (2,0, —2) si
este paralel cu vectorii v’y = (1,2, —1), ¥y = (7,8, —3)

Sa se determine unghiul format de dreptele: z =t —3, y =2t —1, z = 5t,
r=2t—1, y=4¢, z =3t —6.

S& se determine « astfel incat punctul M («, 2«, 3) apartine sferei cu cen-
trul in punctul O(2, —4,—3) gi de razi r = 2.

Sa se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(2,1,4) care trece prin curba I': z = 4t?, y =5¢t, z = Tt, t € [0, 27].

Sa se afle ecuatia normalei la curba:
_ _ 42
T =cost,y =1

intr-un punct arbitrar.

10



11

Oul C. Cosmin Laurentiu

. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

2x9 — 623 + 814 = —20
2x1 — 4x3 4+ 624 = —16
6x1 + 4xo — 10z, = 48
81’1 + 61’2 — 10263 =20

- =

N

Se considera vectorii: 71:27—3]' + k ,?2:?+7+2]€,?3=
— -  —

—2i +35 — k. Sidse calculeze U1 - (Vo X U3

Sd se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (2,1, —2) si
este paralel cu vectorii v = (—1,2,—1), 'y = (7, -8, 1)

Sa se determine unghiul format de dreptele: z =t —3, y =2t —1, z = 5t,
r=-2t—1 y=4t+1, z=3t - 6.

S& se determine « astfel incat punctul M (e, 2a, 3) apartine sferei cu cen-
trul in punctul O(2,4, —3) si de razd r = 2.

. S& se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul

A(2,—1,4) care trece prin curba I' : @ = 4t% y = 5t, 2 = 7t, t € [0, 27].
Sa se afle ecuatia normalei la curba:
x =32,y =13

intr-un punct arbitrar.

11
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Palfi D. Robert

. S& se calculeze inversa matricei:

4 2 00
6 4 0 O
2 2 6 8
4 -2 4 6
. Se considers vectorii: 71 = -7 + 47 — ?, Vo = 37 + 7 4%, Sa

. — — . —>
se determine un versor v ortogonal pe v’y §i v's.

planul 7 determinat de

S& se giseascd distanta de la punctul M (3,1,9) la
1,2).

punctele M7(2,—1,4), M3(2,-2,3), M3(—1,—
Sa se verifice daca dreptele: dy: z=3t—1, y=3t, z=5btsidy: = =
t—3, y=2t—1, z =6t — 8 se gasesc in acelagi plan.
Sa se determine ecuatia planului tangent la elipsoidul

2

x y? 22
4 9

+o—=1

* 36

in punctul My(0,—3,0).

Sa se determine ecuatia suprafetei cilindrice care are generatoarele paralele
cu dreapat x = y = z si trece prin curba:

422 + 22 =6
y=0.

Si se afle tangenta la curba: : o = cos® ¢,y = sin® t,pentru t = /3.

12



13 Pasca I. Marius Ionut
1. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

1 — 3Ty +x3 =6
21’1—4.%2—5.’173:0
ZL’1+ZL’2—2£L’3:6

T, — 229 + bxrg = —18

. o e — - — -
2. Se considerd vectorii: vy = i —3j + k , vy =

cu
27+ 37 — 2k . Si se calculeze (U1, Vg, U'3).

Vo= i+ +2k, Uy =

3. S4 se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (0,1, —2) si
este paralel cu vectorii v = (1,2, —1), ¥y = (2, —4, —3)

4. Sa se determine unghiul format de dreptele: z =t —3, y =4t — 1, z =t,
r=-5t—1 y=t, 2=1t—6.

5. S& se determine a astfel incat punctul M (2a,4«, «) apartine sferei cu
centrul in punctul O(2, —4, —3) si de razi r = 2.

6. Sa& se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(=2,-1,4) care trece prin curba I' : = = cost, y = sint, 2 = 0, t €
[0, 27].

7. Sa se afle ecuatia normalei la curba:

z =12,y =sint.

intr-un punct arbitrar.

13
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Perseca C. Serban Constantin

. S& se calculeze inversa matricei:

-1 2 3
0 -1
0 0 =5
Se considers vectorii: v, = —7—1—27} — 2?, Vo= 37 —|—27 —3?. Sa

. — — .=
se determine un versor v ortogonal pe v’y §i v's.

S& se determine ecuatia planului gtiind c& M (1, —2, —3) este piciorul per-
pendicularei dusa din originea O(0,0,0) pe plan

. S& se verifice daca dreptele: dy : =2t—1, y=2t, z=5tsidy: x =

t—3, y=3t—1, z =06t — 8 se gisesc in acelagi plan.
Sa se determine ecuatia planului tangent la elipsoidul

1.2

n
in punctul Mp(—1, -2, —3).

2

2
Yy
L =1

C»-’Jli\z
(@)

Sa se determine ecuatia suprafetei cilindrice care are generatoarele paralele
cu Oy si trece prin curba:

422 + 222 =3
y = 0.

S4 se afle normala la curba: : z = cos® t,y = sin® t,pentru t = 7 /4.

14



15

Pop D. Gabriel Robert

. S& se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

201 — 3x9 +4x3 =3
1'1—21'2:—1
$1—4$2+3Z’3:0

— —
. Se considers vectorii: 71:27737+ k ,?2:7+7+2k, Vg =
- s gy = =
—24 +35 — k. Sdse calculeze v’y - (Vs X U'3).

S8 se determine ecuatia planului care trece prin punctul M(—1,1, —2) si
este paralel cu vectorii v = (1,-2,2), Uy = (2, —4, —3)

Sa se determine unghiul format de dreptele: © =2t—3, y =4t—1, z = 3t,
r=-5t—1 y=t, 2=2t—6.

Se considerd punctul My (2,0, —3) de pe sfera cu centrul in O(0,0,0) si de
razd R = v/13. Sa se scrie ecuatia planului tangent la sfera in punctul M.

Sa se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(0,0,—4) care trece prin curba I' : x = cost, y =sint, z =0, t € [0, 27].

Sa se afle ecuatia normalei la curba:
45 42
T=1",y =1".

intr-un punct arbitrar.

15
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1.

Pop I. Adrian Ionut

S4 se afle inversa matricei:

1 11
6 7 6
-1 2 0
S se arate cil vectorii @ =27 + 27 + 2?,? =25 — 47 + 6?,? =

1l - 11— .
5t - 27 + > k sunt coplanari.

S se determine ecuatia planului care trece prin punctul M(—3,1, —2) si
o — - - -
are ca normala vectorul v' = ¢ +4j5 —3k.

S& se determine ecuatia planului care trece prin dreapta x = 2t — 5, y =
3x+y—2—4=0

4t6,z_t+1§1esteparale1cudreapta{ 42 42:—6=0

S&a se determine generatoarele rectilinii ale hiperboloidului cu o panza

22 2 22
5% + 1 1 paralele cu planul 2x + 2y +4z — 5 =0..

Sa se determine ecuatia suprafetei obtinuta prin rotatia cercului:

z=0
(y=372+(z2-2?2=9
in jurul axei Oz.

S& se calculeze curbura curbei:

r=4cos®t,y =5sin’t,t € [0,27].

16
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Pop 1. Viorel

. Sa se rezolve cu algoritmul lui Gauss sistemul:

$1-3Z’2+Z’3:6
21’1—4.%2—5.’173:0
r1+x9 — 223 =06

T, — 2x9 + bz = —18

. o . — e — -
Se considerd vectorii: vy = i —3j + k ,

- - =

— — — 2 T +2k » V3 =
—24 —37 —2k. Si se calculeze (V'1, Vg, U3).
S4 se determine ecuatia planului care trece prin punctul M (0,1, —2) si
este paralel cu vectorii v = (1,2, —1), ¥y = (2, —4, —3)

. Sa se determine unghiul format de dreptele: © =2t -3, y=4t—1, z =t,

r=-5t—1 y=t, z=1t—6.

S& se determine « astfel incat punctul M (2a,4a, «) apartine sferei cu
centrul in punctul O(2, —4, —3) gi de razi r = 2.

Sa se determine ecuatiile parametrice ale conului cu centrul in punctul
A(=2,-1,4) care trece prin curba I' : = = cost, y = sint, 2 = 0, t €
[0, 27].

Sa se afle ecuatia normalei la curba:

x =t?,y = 2sint.

intr-un punct arbitrar.
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